



ФОНД СОДЕЙСТВИЯ  
КАДЕТСКИМ КОРПУСАМ  
имени Алексея Йордана

Директору «Пермского кадетского корпуса  
имени генералиссимуса А.В.Суворова»  
ВАЛИЕВУ М.Б.

Уважаемый Марат Байрамшович!

Примите мои искренние поздравления по случаю празднования в корпусе Дня рождения Кадетских корпусов России и приуроченного к этому событию открытия Духовного центра.

Мой отец и его однокашники, выпускники кадетских корпусов русского зарубежья, свято хранили и с честью пронесли через всю свою жизнь исторические традиции Русской армии, в основе которых были главные ценности: вера и служение Отечеству.

Очень важно, чтобы и сегодня мы смогли заложить в умы и сердца наших детей эти основополагающие устои. Без этого мы не получим духовно здоровое поколение, которое в третьем тысячелетии будет строить и созидать Россию.

Верю, что Пермский кадетский корпус внесет достойный вклад в дело возрождения духовных, нравственных, культурных и военно-патриотических российских традиций в системе воспитания подрастающего поколения на благо нашей страны.

Желаю всему коллективу корпуса больших успехов в этом важном направлении работы. А Фонд содействия кадетским корпусам имени Алексея Йордана приложит все усилия в реализации ваших планов!

Искренне Ваш,

Президент Фонда

Борис А. Йордан

15 февраля 2006 года, г. Москва